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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el domingo, 21 de septiembre de 2025, 13:58
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 21 de septiembre de 2025, 18:43
Tiempo empleado 4 horas 45 minutos

Puntos 57,00/60,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - APROBADO

701.- ¿Cuál es el impacto de un programa de gestión de riesgo en la tasa
de úlceras por presión según los estudios mencionados?

Seleccione una:

a. La tasa de lesiones por presión aumentó de un 14% a un 20,9%

b. La tasa de lesiones por presión se mantuvo igual

c. La tasa de lesiones por presión se redujo de un 20,9% a un 14% 
¡Bien, correcto!

d. La tasa de lesiones por presión no se ve afectada por los
programas de gestión de riesgo

606.- Señale en qué centro sanitario hubo una prevalencia más alta en el
2022 en las lesiones relacionadas con la dependencia:

Seleccione una:

a. Residencias de mayores y centros sociosanitarios. ¡Bien,
correcto!

b. Centros de salud de atención primaria.

c. Hospitales de atención especializada.

d. Todas son correctas.
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

735.- ¿Cuál de los siguientes apósitos se utiliza para reducir la presión,
cizalla y fricción?

Seleccione una:

a. Apósitos de gasa

b. Apósitos hidrocoloides ¡Bien, correcto!

c. Apósitos de algodón

d. Apósitos de tela

620.- En el patrón actividad ejercicio no se valora:

Seleccione una:

a. Explorar la capacidad para el autocuidado: vestirse, bañarse,
alimentarse, uso del inodoro (independiente, dependiente o necesita
ayuda).

b. Calcular riesgo de LRD con escalas adecuadas.

c. Exploración física para detectar desequilibrios ponderales.

d. Exploración de constantes (tensión arterial, frecuencia cardíaca).
Mal, debes repasar un poco

525.- Las lesiones por presión de Categoría III incluyen la presencia de
tejido desvitalizado, como esfacelos o tejido necrótico, y tunelizaciones.

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo en heridas profundas

d. Falso solo en etapas de curación

530.- ¿Cuál es la causa principal de las lesiones cutáneas asociadas a la
humedad (LESCAH)?

Seleccione una:

a. Fricción continua sobre la piel.

b. Exposición persistente a fuentes de humedad. ¡Bien, correcto!

c. Trauma físico o lesiones superficiales.

d. Contaminación por bacterias u hongos.



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

522.- La piel está formada por diferentes capas, como epidermis, dermis e
hipodermis, y debajo de estas capas se encuentran los tejidos muscular y
óseo.

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo en el caso de las lesiones superficiales.

d. Falso solo para la epidermis.

515.- Las lesiones por presión suelen tener una evolución y pronóstico
desfavorable, comparado con las lesiones por cizalla.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. Verdadero en casos graves

c. Solo es verdadero si hay infección

d. FALSO ¡Bien, correcto!

605.- Una prevalencia en residencias de mayores y centros sociosanitarios
en el 2017 de 1,31% y en el 2022 de 2,38% corresponde a:

Seleccione una:

a. Lesiones asociadas a la humedad.

b. Lesiones por dermatoporosis. ¡Bien, correcto!

c. Lesiones por fricción.

d. Lesiones combinadas.

635.- En la escala Waterlow se mide:

Seleccione una:

a. Continencia.

b. Sexo/edad.

c. Movilidad.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

718.- ¿Qué tipo de posición aumenta el riesgo de lesiones por presión
sobre las tuberosidades isquiáticas?

Seleccione una:

a. Decúbito lateral derecho

b. Sedestación sin capacidad para reposicionarse ¡Bien,
correcto!

c. Semifowler con inclinación de 30 grados

d. Decúbito lateral izquierdo

502.- ¿Cuál es el factor común de las lesiones relacionadas con la
dependencia?

Seleccione una:

a. Alteración de la capacidad funcional

b. Dependencia de los pacientes que la presentan

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas

535.- ¿Qué características son comunes en la presentación de las
lesiones por fricción?

Seleccione una:

a. Eritema lineal, flictena y erosión superficial. ¡Bien, correcto!

b. Lesión profunda con tejido necrótico y cavitaciones.

c. Eritema difuso con bordes regulares y sin flictenas.

d. Coloración negruzca y bordes irregulares con cavitaciones.



Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

510.- ¿Cómo se difiere el daño tisular provocado por la presión respecto al
daño causado por la combinación de presión y cizalla?

Seleccione una:

a. La presión afecta solo a las capas más internas de la piel, mientras
que la combinación de presión y cizalla afecta solo a las capas
externas.

b. La presión afecta primero las capas externas de la piel, mientras
que la combinación de presión y cizalla afecta desde las capas
internas hacia las externas, provocando un daño más profundo. 

¡Bien, correcto!

c. No hay diferencia en la profundidad del daño entre la presión y la
combinación de presión y cizalla.

d. La presión solo afecta las superficies óseas, mientras que la cizalla
afecta los tejidos blandos.

504.- Hasta 2014 no existía la distinción de lesiones relacionadas con la
dependencia; ¿qué nombre recibían hasta entonces?

Seleccione una:

a. Lesiones periféricas

b. Úlceras por presión ¡Bien, correcto!

c. Daños tisulares

d. Lesiones periféricas

508.- Señala la respuesta correcta sobre la fricción en los mecanismos de
producción:

Seleccione una:

a. Fuerza que actúa de forma paralela a la piel provocando el arrastre

b. Fuerza que actúa de forma paralela a la piel y provoca roce entre
dos superficies que están en contacto

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas



Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

518.- ¿Qué tipo de fuerzas causan las lesiones por presión?

Seleccione una:

a. Fuerzas de cizalla que actúan de dentro hacia fuera.

b. Fuerzas de presión que actúan de fuera hacia dentro. ¡Bien,
correcto!

c. Fuerzas de fricción que dañan la piel superficial.

d. Fuerzas de compresión que afectan solo los huesos.

511.- ¿Cómo se caracterizan las lesiones causadas por fuerzas de cizalla?

Seleccione una:

a. Tienen una afectación superficial que se extiende hacia las capas
internas de la piel.

b. Su daño comienza en las capas más profundas y se extiende hacia
las externas, lo que las hace más profundas. ¡Bien, correcto!

c. Son menos graves que las lesiones por presión, ya que afectan
solo a la piel externa.

d. Solo afectan a los tejidos blandos, sin afectar a las estructuras
óseas.

523.- ¿Cuál es una característica de las lesiones por presión de Categoría
I?

Seleccione una:

a. Pérdida de integridad cutánea.

b. Tejido desvitalizado en su mayoría.

c. Eritema no blanqueable sin pérdida de la integridad cutánea. 
¡Bien, correcto!

d. Cavitaciones y tunelizaciones.



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

703.- Según los estudios, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta
sobre el aceite de oliva virgen extra en la prevención de úlceras por
presión?

Seleccione una:

a. El aceite de oliva virgen extra mostró una incidencia de lesiones por
presión del 6,8%, que fue mayor que la del grupo tratado con ácidos
grasos hiperoxigenados

b. El aceite de oliva virgen extra fue igual de eficaz que los ácidos
grasos hiperoxigenados en la prevención de úlceras por presión 

¡Bien, correcto!

c. El aceite de oliva virgen extra no tiene impacto en la prevención de
úlceras por presión

d. Los resultados no se compararon entre aceite de oliva y ácidos
grasos hiperoxigenados

624.- En la valoración de las lesiones relacionadas con la dependencia, en
el ¿cómo? está:

Seleccione una:

a. Aplicación de medidas preventivas.

b. Con la aplicación de escalas de valoración del riesgo. ¡Bien,
correcto!

c. Pacientes con historia de LRD previas.

d. Ninguna es correcta.

723.- Las superficies especiales para el manejo de la presión (SEMP)
sirven para:

Seleccione una:

a. Reducir la presión y redistribuirla en las áreas de riesgo, además de
reducir la cizalla, fricción y humedad ¡Bien, correcto!

b. Aumentar la presión en las zonas de riesgo para mejorar la
circulación

c. Ser utilizadas exclusivamente para el apoyo de la cabeza

d. Evitar la movilización de los pacientes



Pregunta 23
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

628.- La escala Norton se aplica en:

Seleccione una:

a. Pacientes críticos en cuidados intensivos.

b. Larga estancia.

c. A y B son correctas. Mal, debes repasar un poco

d. A y B son falsas.

611.- La incontinencia urinaria y fecal es un factor de riesgo para padecer
lesiones:

Seleccione una:

a. Lesiones por presión.

b. Lesiones por fricción.

c. Lesiones asociadas a la humedad. ¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

626.- En la valoración de la piel del paciente con riesgo de LRD, entre las
características se encuentran:

Seleccione una:

a. Edema.

b. Induración.

c. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!

d. A y B son incorrectas.

529.- ¿Qué puede desencadenar la aparición de lesiones cutáneas
asociadas a la humedad?

Seleccione una:

a. El contacto con fuentes de calor directo.

b. La exposición prolongada a fuentes de humedad. ¡Bien,
correcto!

c. El contacto con productos cosméticos.

d. El roce con telas sintéticas.



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

725.- ¿Cuál de los siguientes tipos de SEMP actúa sin necesidad de
movimientos externos y permite cambios de presión automáticos?

Seleccione una:

a. Estático

b. Dinámico ¡Bien, correcto!

c. Mixto

d. Sobrecolchón

625.- A quién debemos realizar la valoración de las LRD:

Seleccione una:

a. Pacientes en entorno comunitario, domiciliario, hospitalización o
institucionalizados.

b. Pacientes con dificultad para desplazarse o con movilidad reducida.

c. Pacientes encamados.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

604.- ¿Qué prevalencia en residencias de mayores y centros
sociosanitarios tuvieron las lesiones asociadas a la humedad en el 2017?

Seleccione una:

a. 2,35%.

b. 1,2%.

c. 2,19%. ¡Bien, correcto!

d. 0,80%.

501.- Las lesiones relacionadas con la dependencia son:

Seleccione una:

a. Aquellas que abarcan diferentes tipos de heridas que se diferencia
por el mecanismo de producción que las provoca

b. Las que dan lugar a múltiples etiologías

c. Las que condiciona su prevención y tratamiento

d. Todas son verdaderas ¡Bien, correcto!



Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

537.- ¿Cómo se denominan las lesiones que combinan dos etiologías
distintas?

Seleccione una:

a. Lesiones simples.

b. Lesiones multicausales.

c. Lesiones combinadas o mixtas. ¡Bien, correcto!

d. Lesiones crónicas.

619.- En la valoración del patrón de percepción y manejo de la salud se
encuentra:

Seleccione una:

a. Valorar la adherencia al plan de cuidados y tratamiento
farmacológico. ¡Bien, correcto!

b. Evaluar el estado de la piel: hidratación, induración, integridad,
presencia de lesiones, etc.

c. Inspeccionar zonas de riesgo de LRD.

d. Ninguna es correcta.

512.- ¿Cuál es una característica que diferencia las lesiones por cizalla de
las lesiones por presión en términos de pronóstico y evolución?

Seleccione una:

a. Las lesiones por cizalla tienen una mayor probabilidad de curarse
rápidamente, mientras que las de presión suelen ser más graves.

b. Las lesiones por cizalla tienden a tener una evolución más
desfavorable y requieren más tiempo para la curación. ¡Bien,
correcto!

c. Las lesiones por presión son menos graves que las de cizalla, pero
se curan de manera más lenta.

d. Las lesiones por cizalla son más superficiales que las de presión y
tienen menos riesgo de complicaciones.



Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

739.- ¿Cuál es una de las funciones principales de la escala de valoración
del riesgo para cuidadores de pacientes con riesgo de padecer lesiones
relacionadas con la dependencia?

Seleccione una:

a. Predecir el tipo de tratamiento farmacológico necesario.

b. Identificar los factores de riesgo para enfermedades crónicas.

c. Predecir el riesgo de los diferentes tipos de lesiones relacionadas
con la dependencia y guiar en la aplicación de medidas preventivas.

¡Bien, correcto!

d. Establecer un diagnóstico médico definitivo.

717.- Los movimientos de arrastre al reposicionar al paciente aumentan el
riesgo de lesiones por presión, cizalla y fricción.

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo en pacientes con movilidad limitada

d. Falso solo si se usa una SEMP

607.- En los Centros de salud de atención primaria, hubo menos
prevalencia en el 2017 en las lesiones por:

Seleccione una:

a. Lesiones Relacionadas con la Dependencia.

b. Lesión por presión.

c. Lesiones asociadas a la humedad. ¡Bien, correcto!

d. Lesiones por fricción.

633.- Esta valoración del riesgo de lesiones por presión “Riesgo medio: 4-
7 puntos” corresponde a la escala:

Seleccione una:

a. Norton.

b. Emina. ¡Bien, correcto!

c. Braden.

d. Waterlow.



Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

721.- ¿Qué se debe hacer para evitar la flexión plantar del pie o pie equino
en la posición de decúbito supino?

Seleccione una:

a. Colocar un cojín rígido o semirígido de gomaespuma en la planta
del pie ¡Bien, correcto!

b. Colocar una almohada debajo de los talones

c. Realizar movimientos de estiramiento en el pie

d. Elevar los pies a 45 grados

603.- La prevalencia del 9,28% en el 2022 en residencias de mayores y
centros sociosanitarios corresponde a:

Seleccione una:

a. Lesiones relacionadas con la dependencia. ¡Bien, correcto!

b. Lesión por presión.

c. Lesiones asociadas a la humedad.

d. Lesiones combinadas.

719.- Es recomendable cambiar la posición de los pacientes con riesgo de
lesiones por presión de forma continua y alternando entre decúbito lateral
derecho, semifowler con inclinación de 30 grados y decúbito lateral
izquierdo.

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo si el paciente tiene movilidad limitada

d. Falso si se usa SEMP de asiento

740.- ¿Qué tipo de herramienta es la escala de valoración del riesgo para
cuidadores?

Seleccione una:

a. Una herramienta de diagnóstico médico.

b. Una herramienta de educación para la salud de los cuidadores. 
¡Bien, correcto!

c. Una herramienta exclusiva para enfermeras.

d. Una herramienta de análisis financiero.



Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

528.- ¿Qué son las lesiones cutáneas asociadas a la humedad
(LESCAH)?

Seleccione una:

a. Son lesiones causadas por la exposición al sol prolongada.

b. Son lesiones que resultan de la fricción continua en la piel.

c. Son lesiones relacionadas con la humedad que afectan la
integridad cutánea. ¡Bien, correcto!

d. Son lesiones que solo se producen por infecciones bacterianas.

519.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor la forma de una
lesión por presión?

Seleccione una:

a. La forma de la lesión es irregular, alargada y con bordes
irregulares.

b. La forma de la lesión es redondeada u ovalada, con bordes
regulares. ¡Bien, correcto!

c. La forma de la lesión es completamente lineal, alargada y angulosa.

d. La forma de la lesión depende solo de la categoría de la herida.

517.- Las lesiones por cizalla tienen una forma regular, redondeada u
ovalada.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. Solo en lesiones superficiales

c. FALSO ¡Bien, correcto!

d. Solo en fases de curación

608.- Prevalencia en hospitales de atención especializada, en 2017 del
7,7% y en el 2022 del 7,0%. Hablamos de las sesiones asociadas a:

Seleccione una:

a. Lesiones Relacionadas con la Dependencia.

b. Lesión por presión. ¡Bien, correcto!

c. Lesiones asociadas a la humedad.

d. Lesiones por fricción.



Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

637.- En la escala valoración del riesgo para cuidadores de pacientes con
riesgo de LRD, un paciente con: Roces con alguna frecuencia al
movilizarlo y con férulas, tracciones o sonda de alimentación, es un
paciente con:

Seleccione una:

a. Sin riesgo.

b. Riesgo bajo.

c. Riesgo medio. ¡Bien, correcto!

d. Riesgo alto.

724.- Los cambios posturales frecuentes y la colocación adecuada de
almohadas y protecciones ayudan a prevenir:

Seleccione una:

a. Solo lesiones articulares

b. Lesiones musculares y articulares ¡Bien, correcto!

c. Lesiones solo en la cabeza

d. Solo lesiones por fricción

531.- ¿En qué áreas del cuerpo son comunes las lesiones cutáneas
asociadas a la humedad (LESCAH)?

Seleccione una:

a. Solo en la piel de las manos y pies.

b. En zonas expuestas a la humedad, como el área del pañal o
pliegues de la piel. ¡Bien, correcto!

c. Exclusivamente en heridas crónicas de la pierna.

d. Solo en la cara y las manos debido al contacto con el agua.

614.- Las lesiones por fricción son frecuentes en:

Seleccione una:

a. Acromion.

b. Trocánteres.

c. Maléolos. ¡Bien, correcto!

d. Rodillas.



Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 51
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 53
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

716.- ¿Qué se debe evitar hacer con el cabecero de la cama en pacientes
con riesgo de lesiones por presión?

Seleccione una:

a. Elevarlo a más de 30 grados ¡Bien, correcto!

b. Mantenerlo a 45 grados

c. Elevarlo solo cuando sea necesario

d. Nunca elevarlo

726.- ¿Qué tipo de SEMP permite la regulación de la temperatura del
dispositivo?

Seleccione una:

a. Sistemas sin posibilidad de manejo térmico

b. Sistemas con ventilación por flujo de aire

c. Sistemas con posibilidad de manejo térmico ¡Bien, correcto!

d. Camas especiales

534.- Los movimientos de arrastre de una persona dependiente o el roce
con la ropa de cama pueden ser factores de riesgo frecuentes para las
lesiones por fricción.

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo en pacientes con movilidad limitada.

d. Falso solo para las lesiones superficiales.

640.- En la escala de Norton un paciente con movilidad disminuida,
incontinencia urinaria, camina con ayuda, está confuso y tiene una
condición física pobre, tenemos una puntuación de:

Seleccione una:

a. Riesgo muy alto: 5-11 puntos.

b. Riesgo evidente: 12-14 puntos. Mal, debes repasar un poco

c. Sin riego/ riesgo mínimo: >14 puntos.

d. Ninguna es correcta.



Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 57
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

540.- Las lesiones causadas por fuerzas de cizalla y presión son
generalmente superficiales y afectan solo la epidermis.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. Verdadero solo si la lesión es reciente

c. FALSO ¡Bien, correcto!

d. Falso, solo afectan a los músculos y huesos.

638.- En la escala valoración del riesgo para cuidadores de pacientes con
riesgo de LRD existe un riesgo alto si:

Seleccione una:

a. Inmóvil No cambia de posición sin ayuda. ¡Bien, correcto!

b. Muy limitada, necesita ayuda, pero colabora.

c. Independiente, no necesita ayuda para moverse.

d. Ninguna es correcta.

627.- En los criterios de clasificación de las escalas de valoración de
riesgo de úlceras por presión es falso que:

Seleccione una:

a. Se realiza en la etapa adulta y paciente mayor.

b. Se utiliza una escala de mayor a menor puntuación, indicando la
menor puntuación un menor riesgo de lesiones. ¡Bien, correcto!

c. En el entorno encontramos situaciones especiales como
tratamientos ortopédicos, ayudas técnicas como silla de ruedas, etc.

d. Ninguna es correcta.

712.- Los cambios posturales deben realizarse cada 4 horas solo si se
dispone de superficies especiales para el manejo de la presión (SEMP).

Seleccione una:

a. VERDADERO ¡Bien, correcto!

b. FALSO

c. Verdadero solo en pacientes con movilidad limitada

d. Falso solo si no se usa aceite de oliva virgen extra



Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

734.- ¿Cuál es la pauta recomendada para la aplicación de Ácidos Grasos
Hiperoxigenados (AGHO) en un paciente con riesgo medio de lesiones?

Seleccione una:

a. Una vez al día

b. Dos veces al día ¡Bien, correcto!

c. Tres veces al día

d. No es necesario aplicar AGHO

505.- ¿Cuál de las siguientes lesiones están incluidas en “Gneaupp”?

Seleccione una:

a. Lesiones por fricción

b. Lesiones combinadas

c. Lesiones monocausales

d. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

622.- A que patrón pertenece la valoración de la adaptación a su etapa
vital:

Seleccione una:

a. Patrón cognoscitivo-perceptual.

b. Patrón afrontamiento-tolerancia al estrés.

c. Patrón autopercepción-autoconcepto. ¡Bien, correcto!

d. Patrón rol-relaciones.


